

День пожилого человека- это день бесконечно дорогих нам людей- наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости- качеств, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь. Как дорог для пожилых людей их праздник, когда наших дедушек и бабушек везде чествуют и одаривают подарками!

В рамках празднования Международного дня пожилых людей в объединениях «Вокальный ансамбль» (педагог Логвинова О.Ф.), «Школа для дошколят» (педагог Таран А.А.), «Английский язык» (педагог Муратова И.Г.), «Сувенир» (педагог Милостная И.В.) были проведены мероприятия, на которых дети рассказали о своих бабушках и дедушках, исполнили для них песни и своими руками сделали сувениры .

Ребята из объединений «Акварельки» (педагог Таран А.А.), «Мастерская рукоделия» (педагог Ушкалова О.П.), «Сувенир» (педагог Милостная И.В.) поздравили пожилых людей на дому и подарили им памятные подарки, сделанные своими руками.

Дорогие ветераны труда, ваша мудрость, большой профессиональный и жизненный опыт — самое большое богатство нашего общества. Огромное вам спасибо за доброе и неоценимое, что вы сделали для нас, для страны. Очень хочется пожелать всем, кто ушёл на заслуженный отдых крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия их семьям. Пусть бережное отношение к людям старшего поколения станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью каждого из нас.

Славим возраст золотой

Автор: edu1

14.10.2019 12:11

